

常态长效推进文明城市创建

牛浩刚深入第四网格区督导文明城市常态化创建工作

本报讯 8月13日，县委常委、组织部长牛浩刚深入第四网格区督导文明城市常态化创建工作。

牛浩刚先后来到丹朱大街、神农路、漳源路、南大

重要路段及各背街巷道和重点点位，实地查看了

环境卫生、车辆停放、线路规整、经营秩序等情

况，并看望了奋战在一线的执勤交警和创城志愿者。

牛浩刚指出，文明城市创建事关全县经济社会发展大局和人民群众切身利益，执勤人员和创城志愿者要时刻注意自身形象，坚守工作岗位，切实做好交通秩序维护和文明劝导工作。各成员单位和职能部门

要严格对照测评体系标准，紧盯重点，围绕难点，聚焦弱项，精准发力。要关心关爱一线工作人员和创城志愿者，严格实行轮班制度，合理安排值守时间，提前准备防暑降温物品，确保我县文明城市创建工作有序推进。

冯鑫

创城第九网格召开市容市貌整治工作推进会

本报讯 8月13日，创城第九网格在县综治中心

会议室召开市容市貌整治工作推进会，县委常委

政法委书记李旭晔出席会议，第九网格13个责任

负责人和联络员、创城办、丹朱镇及该镇部分村

居委参加。

会上，李旭晔传达了8月12日全县创建全国文

明城市常态长效化工作调度会精神，明确了第九网格创建任务和存在的问题，对下一步整治工作进行了再安排、再部署、再推进。各责任单位负责人汇报了创城工作开展情况，并作了表态发言。

李旭晔要求，各责任单位要认真对照测评体系和标准要求，精准发力、全力以赴，在关键时期拿出最好

的临战状态，鼓足干劲、查漏补缺，把工作做实做细。县委政法委要充分发挥统筹协调作用，机关全体人员下沉到第九网格各责任区开展工作，进一步补短板、强弱项，推动文明城市创建工作提质增效。会后，李旭晔带领各责任单位负责人，深入第九网格责任区进行实地督导检查。

我县组织收听收看全市治超领导电视电话会议

本报讯 8月12日，全市治超领导组电视电话会议召开，通报今年以来全市治超工作情况及前期检查情况，安排部署下一步治超工作。县委常委、副县长史宇荣，县治超办、住建、交警队等成员单

责人在政府二楼会议室分会场收听收看。

会议要求，要认清形势，提高站位，充分认识深入抓好治超工作的极端重要性。坚决克服松懈思想和麻痹心理，从严从快从实开展专项整治，坚决杜绝超限引发的安全事故。要紧盯关键，从实，突出源头治超，加强联合执法，做好公示曝光，健全完善治超工作机制，提升路面治超战斗力，打头治超攻坚战，加大科技治超的投入和建设，确保交通安全形势持续向好。要压实工作责任，强调机制，抓好组织保障，按照“政府主抓，部门属地管理”的要求，明确责任，各司其职，齐抓共管，综合施策，形成治超工作的合力，切实维护社会安全和人民群众生命财产安全。要强化督导问责，求工作实效，完善考核机制，建立治超长效激励机制，狠抓治超常态化各项举措落实，全力推动我县交通运输高质量发展，为党的二十大胜利召开营造稳定的发展环境。

我县召开农村集体资产“清化收”工作调度会

本报讯 8月13日，全县农村集体资产“清化收”工作调度会在县政府二楼会议室召开。副县长王平出席并讲话，各乡镇分管领导及县公安局、司法局、现代农业发展中心、水利等部门负责人参加会议。

会上，各乡镇依次就“清化收”工作进展情况及下一步打算进行了详细汇报；现代农业发展中

负责人安排部署了近期重点工作。

会议充分肯定了各乡镇近段时间“清化收”工作的成效，并对工作中存在的困难和问题进行了分析。

会议要求，要靶心不变、继续攻坚，充分借鉴经验、好做法，妥善解决好“清化收”工作中遇到

点问题；要摸清底数、分类处置，压实工作责任，

工作目标，确保底数清、任务明；要完善资料、总

验，多措并举、凝聚合力，高质量完成“清化收”

工作任务。

张乐 张月

县残联开展残疾人文化进家庭“五个一”活动

本报讯 为丰富残疾人文化生活，满足残疾人精

化需求，8月18日，县残联组织开展残疾人文

化家庭读一本书、看一次电影、游一次园、参观一

次展览，参加一次文化活动“五个一”系列活动。

上午，县残联在机关会议室举行启动仪式，首先

在杜村乡东唐村王光烈士陵园，大家认真聆听

烈士投身革命、不畏牺牲的英雄事迹，感受红色

追寻红色记忆；在良马镇小李村红色教育基地

岳军区司令部桑田旧址，大家踏寻老一辈革命

下的光辉足迹，深切感悟了岳军精神的实质内

时代价值，更加坚定了弘扬革命先烈艰苦朴素、

顽强爱国主义精神的决心，从红色基因中汲取正

能量。

下午，县残联组织残疾人在我县丹城影院观看

电影《独行月球》，通过情境带人，让他们在放松心

同时对影片中人物顽强的意志、积极乐观的心

生共鸣，进一步增强了他们敢于面对挫折、克服

的信心。

胡红星检查包联企业安全生产工作

本报讯 8月16日，副县长胡红星深入包联企

业反坡煤业，检查指导安全生产工作。

在听取了反坡煤业负责人对安全生产情况工

作汇报后，胡红星还深入企业调度指挥中心，检查矿井生产、应急值守等工作。

胡红星指出，安全是最大的效益，企业要始终

高度重视安全生产工作，把“生命至上，安全为天”

的生产理念落实在行动上，不能存有任何侥幸心

理、麻痹思想；要强化安全生产措施，加大排查力度和频次，做到安全生产排查全覆盖，对存在的安全隐患和问题要做到举一反三、立行立改；要层层压实责任，将安全生产责任具体到岗到人，时刻绷紧安全生产这根弦，深入研判安全风险，不断加强安全教育培训，提高员工的安全防范意识，确保企业安全生产工作万无一失。

孔令盼

长医附属和平医院第二批专家进驻长子分院

本报讯 8月17日，长治医学院附属和平医院派

驻长子分院第二批专家进驻仪式在县人民医院

门诊楼前举行，和平医院党委书记尚进平，副县

长王艳丽等参加仪式。

此次进驻的28名常驻专家和4名弹性专家是长医附属和平医院与县人民医院进行深度合作建院以来，迎来的第二批派驻专家，涵盖神经内科、泌尿外科、重症医学科、耳鼻喉科、疼痛科、心血管、神经外科等重要科室，将为我县医疗卫生健康事业

高质量发展注入新动能。

仪式上，王艳丽代表县委县政府对合作建院以

来取得的丰硕成果表示肯定，并希望双方继续在推

动人才培养、分级诊疗、技术指导、学科建设和资源

共享等领域深度合作，紧紧依托和平医院优质医疗

资源，建立健全高效医疗服务体系，着力提升全县医疗服务质量和水平，切实满足全县群众看病就医需求，不断增强人民群众健康福祉。

尚进平表示，和平驻院专家要以人民健康为中心，珍惜机会，勇于担当，深度融合，通过全方位帮扶，与长子分院医护人员团结努力，推动合作建院高质量发展，让政府满意，职工幸福，人民群众看病就医有更多获得感和幸福感。

仪式结束后，双方召开座谈会，分别就合作建院取得的效果和下一阶段工作进行深入交流，并表示要高质量谋划医院发展的新路径，借鉴全国县域医改工作经验，不断深化我县医疗卫生体制改革，努力提升县域医疗卫生事业发展水平。

燕慧 令盼

长子县城乡供水一体化项目嵒源集中供水改扩建工程开工



我县召开省级生态文明建设示范区创建工作推进会

本报讯 8月12日，我在政府二楼会议室召

开省级生态文明建设示范区创建工作推进会，

长张树军出席会议，县委办、组织部等相关单

责人参加会议。

会上，市生态环境局长子分局负责人就存在

体问题进行了说明，并提出整改要求。

会议强调，各相关部门要深入学习贯彻习近平生态文明思想，高度重视省级生态文明建设示范区创建工作，进一步提高思想认识，增强创建的责任感和紧迫感。要围绕创建目标，聚力创建要求，按照时间节点，严把创建进度，高标准做好创建资料的收集和印证工作，全力以赴做好问题整改，确保圆满完成创建任务。

燕慧 边

我县全力推进雨污分流改造工程

本报讯 8月18日，记者来到精卫南路雨污

改造工程施工现场看到，轰鸣的挖掘机正加紧挖

掘，穿梭的运土车有序运送土石，工人师傅们则

铁锹清理剩余土石，现场一片繁忙景象。

雨污分流改造工程是我县今年实施的重点

项目，也是一项民生工程，项目总投资4112.32

万元，主要对慈林西街、神农路、漳源路、西外环路、

府东街、府南街、精卫南路、府北街等7条道路现况雨污